

## Žáci U15 udolali Vysokou



Po roce se k prvnímu zápasu sešel nově složený tým U15. Tým je složen ze 3 částí, Davida, Michala a Lukáše, kteří trénují s kadety, Tomáše, Dominika a Tadeáše, kteří hrají ligu v Pardubicích a celá základní šestice kluků, kteří hrají v Ústí nad Orlicí VP U14. Tým nemá společné tréninky a i herní návyky jsou místy odlišné, ale všechny nás spojuje to hlavní, a to chuť hrát basket po roční vynucené pauze. A to je i můj cíl a přání pro tuto sezónu, hrát dokud nás podmínky nezastaví a aby kluci nabírali co nejvíce herní praxe a v té se zdokonalovali.



18.09.2021 ADFORS Basket Litomyšl - BK Vysoká nad Labem **58:51** (18:11 28:18 39:37)

Tomáš Míča - 15, David Kubíček - 12, Dominik Suchomel - 11, Tadeáš Tichý - 6, Michal Broulík - 4, Lukáš Pavliš - 4, Adam Diblík - 2, Jakub Ripka - 2, Daniel Večeřa - 2, Václav Kočí - 0, Tomáš Stýskala - 0

Po nervózním začátku z obou stran způsobeném tím, že hráči rok nehráli soutěžní zápas, jsme i v široké rotaci všech hráčů drželi zápas pod kontrolou a nic nenasvědčovalo tomu, že byc mělo nastat drama. Průběžný poločasový výsledek 28:18, a to jsme doslova zazdili 10 jasných tutovek. Krátká přestávka výrazně prospěla soupeři, a na naší straně jakoby do zápasu nastouili jiní hráči. Kupili jsme ztrátu za ztrátou. Místo toho, abychom hráli jako tým, tak kluci začali sólovat. Vše voda na mlýn soupeři, který zlepšil obranu a hlavně jeho střelba ze střední vzdálenosti byla velmi přesná. Hra se vyrovnala, skóre se tahalo o koš a v polovině poslední čtvrtky jsme prohrávali 45:47. V kocovce nás zachránil Tomáš Míča, který třemi trojkami zlomil odpor soupeře.

Tento zápas jsme si mohli prohrát sami. Spoustu neproměněných volných zakončení a hlavně obrovská porce ztrát. Toto musíme zlepšit.



18.09.2021 ADFORS Basket Litomyšl - BK Vysoká nad Labem **59:47** (14:12 21:25 41:35)

David Kubíček - 14, Tadeáš Tichý - 14, Tomáš Míča - 9, Dominik Suchomel - 8, Michal Broulík - 7, Václav Kočí - 2, Lukáš Pavliš - 2, Daniel Večeřa - 2, Jakub Ripka - 1, Adam Diblík - 0, Tomáš Stýskala - 0

Druhý zápas byl od začátku mnohem více vyrovnaný. Naše první pětka i přes zlepšení nedokázala soupeři v nejsilnějším složení "utéct" o více jak dva bodu. A naše druhá pětka i přes snahu svoji čtvrtinu prohrála a poločasový výsledek byl -4, tedy 21:25. Nástupem a hlavně přístupem do třetí čtvrtky jsme zápas zlomili v náš prospěch. Aktivním celoplošným tlakem na míč a kvalitní těsnou obranou jsme nedali soupeři moc šancí do jednoduchého zakončení. Naše rychlé protiútoky do nezformované obrany i zlepšeny postupný útok nám zato přinášely bodový přísun. Takto zlepšenou hrou jsme zápas otočili a v polovině čtvrtého dějství jsme vedli 51:35 a zápas se již v klidu dohrál.

21.09.2021 Zbyněk Tichý